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Jaqja%jB>ret A
s tretjo zlato j#Ja
za Slovenijo!
Športna plezalka Janja Garnbret je odpotovala v .
Tokio kot naše najmočnejše orožje za olimpijsko odličje.

Zaradi svoje prevlade v svetovnem pokalu absolutna favoriti-

nja za prav vse, ki spremljajo ta šport. Izjemno breme, a največjega si,
pravi ta komaj 22-letna šampionka, nazadnje kot perfekcionistka na-
loži kar sama. V kvalifikacijah je zmagala, a ne brez težav. Živčnosti je

bilo več kot po navadi. Na tekmovanju, v izredno težki kombinaciji hi-

trostnega plezanja (kjer je za povrh izboljšala svoj državni rekord), pre-
magovanja balvanov in težavnostnega plezanja, pa je bila Janja, ka-

kršno poznamo. Nasmejana, zbrana, najboljša. Po zmagi so lile solze,
njene in članov njene ekipe, pa najbrž tudi pri kom pred TV-zaslonom,
sreče in olajšanja. Zgodovinska zmaga tudi zato, ker je bila ta discipli- ;

na sploh prvič na olimpijskih igrah. I

Sanje so splavale po vodi j

Kajakaš na divjih vodah Peter Kuzerje na svojih četrtih olimpijskih I
igrah upal na boj za kolajne. Kako si je obesiti olimpijsko kolajno okrog I
vratu, je že občutil leta 2016 na igrah v Riu, kako zelo lahko boli poraz, I
pa v Pekingu leta 2008, ko je kot takrat izraziti favorit obtičal na 1 3. me- ; ;
stu. V Tokiu mu čoln ni stekel, ujel se je v pasti proge in ni se mu uspelo J.
uvrstiti v finale. Razočaranje je bilo veliko, a Peter, tudi zaradi izkušenj s
pobiranjem po tekmovalnih padcih, je napovedal, da se bo kljub spor- ■■

tno zrelim letom, septembra bo dopolnil 38 let, poskušal uvrstiti na igre |
v Parizu čez tri leta. I
Tudi do Eve Terčelj, kajakašice na divjih vodah, svetovne prvakinje iz I
leta 2019 in zato kandidatke za kolajno, olimpijska proga ni bila pose- I
bej prijazna. Zataknilo se ji je pri 16. vratcih, ki jih je nesrečno izpustila, S

zaradi kazenskega pribitka 50 sekund ostala brez finala in potem za £
dobre pol ure sama s svojim razočaranjem obsedela ob tekmovališču.

Popravni izpit, to je pač prekletstvo olimpijskih iger, pride šele čez štiri

leta. No, tokrat so do iger v Parizu le še tri. 9
Kajakašici na mirnih vodah Špela Ponomarenko Janič in Anja Oster-

man sta šli v Tokio dobro pripravljeni, samozavestni in z dokaj jasnim Ⴈ倀
upanjem na kolajno. Šlo je po načrtih, s kvalifikacijami sta opravili suve-
reno, bili v polfinalu tik pred ciljem na mestu, ki jima je prinašalo finale £
... pa nato zaradi nenavadne napake, ki jo je preprosto težko pojasniti,

namesto v cilju pristali v vodi ter bili diskvalificirani. Po tekmi je bilo nji- .

ma in trenerju zares težko reči kaj pametnega v pojasnilo ali v tolažbo.

Ena tistih stvari, ki se preprosto zgodijo, v tem primeru žal na tekmi ži-

vljenja.
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